



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Hartley West参加网络研讨会，探讨冠状病毒 (COVID-19) 疫情下的白领诉讼

2020 04 13

高博金律师Hartley West将参加一个网络专题研讨会，探讨冠状病毒 (COVID-19) 大流行期间的白领诉讼。该网络研讨会由女性白领防卫协会 (Women's White Collar Defense Association) 洛杉矶分会和旧金山分会以及联邦律师协会主办，将于4月15日星期三太平洋时间上午11点举行。

为期一小时的会议名为“贴士与趋势：冠状病毒 (COVID-19) 对白领诉讼和调查的影响”，嘉宾包括West以及律师同行Whitney Z. Bernstein、Jessica K. Nall和Naeun Rim。嘉宾们将分享疫情给白领诉讼造成的急剧变化。

这些变化包括保释和释放成为了生死攸关的问题，视频出庭引发宪法问题，以及新设立的执法机构冠状病毒工作组 (COVID Task Forces)。

随后，嘉宾们将探讨在全州执行“居家隔离令”期间白领客户诉讼代理方面的一些贴士和趋势，包括审前和定罪后释放、远程代理等问题，并预测最近的事件对欺诈起诉、反垄断和证券交易委员会诉讼的影响等。